



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIRAPUÃ PAULISTA



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIRAPUÃ PAULISTA ESTADO DE SÃO PAULO

EDITAL 02 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIRAPUÃ PAULISTA**, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, através da empresa Planexcon Gestão Pública e Empresarial S/S Ltda. - EPP, com supervisão da Comissão Examinadora do Concurso nomeada pela Portaria nº 006/2018, serve do presente para **RETIFICAR** o Edital nº 01, especificamente no que se referem aos itens 9.8 e 9.11.

Assim, **onde se lê:**

9.8 Somente serão aceitos os cursos e títulos dentro da área de conhecimento dos respectivos empregos citados no item 9.1, nas quantidades descritas na tabela abaixo:

TABELA DE TÍTULOS E CURSOS:

ESPECIFICAÇÃO	QUANTIDADE	VALOR UNITÁRIO
Doutorado (<i>stricto sensu</i>)	01	5
Mestrado (<i>stricto sensu</i>)	01	3
Curso de Especialização ou Pós-Graduação – <i>lato sensu</i> (duração mínima de 360 horas)	02	2
Técnico de Enfermagem - Curso de Extensão em Saúde Coletiva e Epidemiologia (duração mínima 60 horas)	01	1
Técnico de Enfermagem - Curso de Urgência e Emergência (duração mínima 220 horas)	01	1
Fisioterapeuta - Curso de Extensão em Fisioterapia (duração mínima 80 horas)	01	1
Psicólogo - Curso de Extensão em Psicologia Clínica na Atenção Básica (duração mínima 80 horas)	01	1
Dentista - Curso de extensão em Saúde Coletiva e Atenção Básica (duração mínima 80 horas)	01	1

9.11 A soma de todos os títulos poderá totalizar no máximo 14 (onze) pontos, cuja pontuação será somada com a nota final do candidato classificado.

Leia-se:



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIRAPUÃ PAULISTA



9.8 Somente serão aceitos os cursos e títulos dentro da área de conhecimento dos respectivos empregos citados no item 9.1, nas quantidades descritas na tabela abaixo:

TABELA DE TÍTULOS E CURSOS:

ESPECIFICAÇÃO	QUANTIDADE	VALOR UNITÁRIO
Doutorado (<i>stricto sensu</i>)	01	5
Mestrado (<i>stricto sensu</i>)	01	3
Curso de Especialização ou Pós-Graduação – <i>lato sensu</i> (duração mínima de 360 horas)	02	2
Auxiliar de Enfermagem - Curso de Extensão em Saúde Coletiva e Epidemiologia (duração mínima 60 horas)	01	1
Fisioterapeuta - Curso de Extensão em Fisioterapia (duração mínima 80 horas)	01	1
Psicólogo - Curso de Extensão em Psicologia Clínica na Atenção Básica (duração mínima 80 horas)	01	1
Dentista - Curso de extensão em Saúde Coletiva e Atenção Básica (duração mínima 80 horas)	01	1

9.11 A soma de todos os títulos poderá totalizar no máximo **13 (treze) pontos**, cuja pontuação será somada com a nota final do candidato classificado.

Nestes termos, ressalta que o **CURSO DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA**, relacionada ao emprego de Auxiliar de Enfermagem, **NÃO** será mais aceito para fins de acréscimo na nota final como critério de título, conforme discriminado no item 9 do Edital nº 01. Os certificados eventualmente encaminhados pelos candidatos serão desconsiderados, não sendo atribuídos os respectivos pontos.

E por motivo de transparência, para chegar ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, este edital estará disponível para consulta no site www.planexcon.com.br, na sede da Prefeitura Municipal de Itapirapuã Paulista e publicado no Jornal de Circulação no Município.

Itapirapuã Paulista, 27 de setembro de 2018.

JOÃO BATISTA DE ALMEIDA CESAR
PREFEITO MUNICIPAL